

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»
Полтавської державної аграрної академії

Одним із пріоритетних напрямів реформування системи публічного управління в Україні є підвищення якості підготовки науково-педагогічних кадрів для забезпечення освітньої діяльності в галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», що суттєво залежить від освітньо-наукових програмах докторів філософії, які мають відповідати сучасним вимогам.

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» розроблена проектною групою, до складу якої увійшли науково-педагогічні працівники, які мають наукові ступені та вчені звання, роботодавець та здобувач вищої освіти: Лозинської Т.М., Писаренко В.П., Сьомича М.І., Черчатого О.І., Шерстюк Л.М.

При розробці освітньо-наукової програми враховано вимоги законодавства, Національної рамки кваліфікацій, а також напрацювання членів підкомісії науково-методичної комісії спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», створеної наказом Міністерства освіти і науки України від 06.04.2016 р. № 375.

Метою освітньо-наукової програми є підготовка фахівців вищого рівня кваліфікації, здатних формулювати і розв'язувати комплексні наукові й практичні проблеми публічного управління та адміністрування, організовувати та здійснювати науково-дослідну, освітню, управлінську та адміністративну діяльність. При цьому акцент зроблено на формуванні у фахівців компетентностей здійснення наукового пошуку (емпіричних і теоретичних досліджень); формулювання пропозицій прикладного характеру щодо удосконалення публічного управління; інформаційно-аналітичного забезпечення дослідницьких процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій, зокрема, організації системи е-документообігу; навчально-педагогічної діяльності.

Особливістю освітньо-наукової програми є тісна співпраця з органами публічного управління та громадськими організаціями регіону, що дозволяє об'єктивізувати проблеми публічного управління, визначити предметні сфери дослідження, актуальні для соціально-економічної системи регіону, освоювати сучасні технології публічного управління та проводити наукові дослідження з використанням баз даних органів публічної влади та громадських структур.

Освітньо-науковою програмою заявлено використання в навчальному процесі достатнього комплексу сучасних та традиційних методів, форм

навчання. Система оцінювання якості освоєння освітньо-наукової програми відповідає вимогам.

Рецензована освітньо-наукова програма має належний рівень кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення.

Програмні компетентності, вказані в освітньо-науковій програмі визначені з урахуванням видів і завдань діяльності у сфері публічного управління та адміністрування. Вони розподілені на інтегральну, загальні та фахові компетентності, які поглиблюють та деталізують зміст підготовки докторів філософії публічного управління та адміністрування згідно запропонованої освітньо-наукової програми. Обов'язкові та вибіркові компоненти освітньо-наукової програми Публічне управління та адміністрування розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем в сфері публічного управління та адміністрування, сприяють формуванню необхідних для цього рівня освіти компетентностей, а їх перелік є логічним і послідовним.

Розроблена освітньо-наукова програма за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» відповідає третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти, а фахові компетентності спеціальності та програмні результати навчання відбивають її спрямованість на формування у здобувачів навичок дослідницької роботи та здатностей до науково-педагогічної діяльності.

Директор Інституту публічного управління та адміністрування
Національної академії державного управління при Президенті України,
доктор наук з державного управління,
доцент



Ія ДЕГТЯРЬОВА

